

党建引领 党员推动

润州多措并举宣传推广垃圾分类

润州紧盯“四风” 防治“节日病”

本报讯 “廉洁最幸福，平安最珍贵。值此中秋、国庆双节来临之际，衷心祝愿您节日快乐、合家幸福！”近日，润州区纪委监委于节前又一次向全区党员干部发送廉洁短信，提醒党员干部节日期间严守纪律，防治“节日病”。

及早安排部署。区纪委监委下发《关于加强中秋、国庆期间作风建设的通知》，督促全区各地各部门加强两节期间纪律作风建设，对违规发放津补贴、违规收送礼品礼金、违规使用公车、违规参加聚会等情况提出“十一条严禁”，驰而不息纠正“四风”，严防“四风”问题反弹。

强化宣传教育。区纪委监委加强对党员干部的思想教育，层层传导压力，强化自我约束力，筑牢廉洁自律的思想防线。每逢重要节日都通过手机短信、微信群、QQ群等方式，加强对党员干部的宣传教育引导，做到令行禁止。

加强监督检查。两节期间，区纪委监委将组织开展明察暗访，畅通监督渠道，受理群众投诉举报。同时持续保持对“四风”问题露头就打的高压态势，对不知止、不收手、不收敛的顶风违纪行为以及隐形变异的“四风”问题，坚决从严从快处理，严肃查处“节日腐败”问题，过好清静节。

(马佳 卜浩宇 陆彦杰)

区统计局开展统计分析研究评比

本报讯 近日，润州区统计局举办“业务能力提升月”之“统计分析研究评比”活动，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，不断提高驾驭新形势下统计工作的能力和水平。

比赛过程中，参赛选手围绕今年以来各专业生产运行情况、存在问题、意见建议、下半年预测以及统计文化建设制作PPT进行演示。选手们准备充分、亮点频出，展现出了扎实的专业基本功和职业素养。赛后，专家评委们对各位选手的表现进行了点评，对表现优秀的选手予以褒奖。

区统计局局长石光亚表示，此次统计分析评比会，既是全局统计人员展示技能的一次活动，也是建设现代化统计体系的统计业务大练兵，更是创建学习型机关、落实“新时期统计工匠精神”，为润州高质量发展提供高质量统计服务的重要举措，有效促进了全局干部职工立足统计岗位，提升业务技能，掀起“以赛促学、以学促用、比学赶超”的热潮。

(季望 陆彦杰)

区财政局七里甸分局落实减税降费政策

本报讯 今年以来，党中央、国务院作出了大幅度减税降费的重大决策。为确保各项减税降费政策落地见效，润州区财政局七里甸分局围绕服务辖区城市经济高质量发展，精心组织实施，确保各项工作落到实处。

该局通过建立工作机制，与属地街道联合成立领导小组，制定工作方案，联合税务、人社等部门建立工作协调机制，确保各项减税降费政策落实工作顺利开展。通过贯彻落实降低增值税税率、小微企业普惠性税收减免、个人所得税专项附加扣除等政策，降低企业和个人负担。此外，该局还综合利用网络、微信公众号等媒体，多渠道、全方位开展减税降费政策宣传，营造良好氛围。

该局负责人表示，下一步，除坚决贯彻落实减税降费政策外，还将深挖政策执行中存在的问题，调查分析行业税负变化情况，开展典型企业案例剖析，梳理政策痛点、堵点，推动政策进一步完善。

(张敏)



为村民普及新版人民币知识

日前，和平路街道长江村开展“新版人民币防伪宣传”活动，邀请江苏大学志愿者和润州农行工作人员指导村民认识2019年版5套人民币，向大家普及新版人民币的防伪知识。

张明亮 石玉成 摄影报道

本报讯 “要不是你们来宣传，我还真不知道有害垃圾有这么多，对环境的伤害如此之大……”近日，润州区光华雅居小区居民周金凤对前来入户宣传垃圾分类知识的区域管理局机关宣传引导团队党员志愿者说道。经过为期半天的宣传，许多参与居民表示，要从自身做起，以实际行动带动身边人，为保护环境出一份力。

近年来，润州区城管局党委结合工作实际，将党建工作与业务工作有机结合，将机关党员带到业务一线，积极开展以“组建宣传引导团队，打造垃圾分类示范小区”为主题的宣传思想文化创新项目，形成垃圾分类人人参与的良好氛围。



电子贺卡 谢师恩

日前，江苏科技大学志愿者走进朱方路小学，开展“电子贺卡谢师恩”活动，指导该校的外来务工人员子女制作电子贺卡，并通过微信、QQ等既节俭又环保的方式，向老师表达教师节的祝福与感恩之情。

温大勇 石玉成 摄影报道

中秋晚会共享“大餐”

本报讯 近日，南山街道檀山社区携手黄鹤山社区、天益爱心社区组织为辖区内的居民带来了一场欢乐的文化盛宴，300余位居民前来观看。

伴随着舞蹈《绽放》，晚会正式拉开序幕。社区文艺爱好者们自编自导的舞蹈《十五的月亮》、歌曲《今天是你的生日》、架子鼓演奏等16个精彩纷呈的节日依次登台，让现场观众在清凉的秋夜享受“文化大餐”。

(郭琳琳)

精彩的表演引得观众们的阵阵掌声，现场的有奖问答环节更是将晚会带入了高潮。居民孔大爷说：“今天的节目真精彩，我们很喜欢，希望社区以后能经常举办这样的晚会。”

社区负责人表示，睦邻和谐晚会不仅丰富了居民的文化生活，更为居民们提供了一个展示自我的舞台，在居民之间搭建起一个沟通交流的桥梁。

戏曲晚会共话团圆

本报讯 秋风起，桂花香，又是人间月下团圆时。为弘扬中国传统戏曲文化，更好地营造文明和谐的社区氛围，近日，由区文明办主办、和平路街道金山水城社区承办的“社区共话团圆，戏曲赏月迎中秋”晚会在社区幸福小院隆重开演。

本次演出由金山水城社区戏曲队、江南世家扬剧艺术团联合演出，演出的节目精彩纷呈，有京剧、扬剧、越剧等曲目。原汁原味的唱腔、颇具水准的伴奏、精彩的表演受到社区居民欢迎，赢得在场观众的阵阵掌声。

活动现场，社区工作人员特别邀请辖区内部分残疾人、五保老人、失独老人前来观看，并为他们送上月饼和各式水果。据了解，演出将持续3天，分别演出传统剧目《花为媒》《思仇记》《梁祝》等经典剧目。残疾老人孙老伯告诉记者，这次社区针对老年人的喜好，为他们送上京剧、扬剧等传统剧目，让他们在传统节日中感受到了别样的中秋之月。

金山水城社区党委书记倪彦勇表示：“伴随着人口老龄化的到来，如何服务好这些老年人已经成为社区工作的一个重要组成部分，在中秋节来临之际，让他们感受到社区大家庭的温暖，是我们的责任与义务。只要有党组织在，就要让这些老人们过得开心，感受到党和政府的温暖！”

(卢刚)

平山村慰问困难家庭

本报讯 近日，官塘桥街道平山村、区域管理局联合开展中秋慰问活动，为6户困难家庭送去月饼和慰问金，传递党组织的关怀，让他们在传统节日来临前感受到浓浓的温情。

当天一早，区域管理局、平山村党员志愿者们带着月饼和慰问金来到患病村民邵月华家中，提前给她送去节日祝福并鼓励她保持良好心态，保重身体。据悉，邵月华患病以来已花费好儿万元，丈夫成金锁在家照顾她，其女儿患有白血病，家里全部积蓄都用来治病，一家人的生活十分困难。成金锁接过慰问金激动地说：“这几年家里省吃俭用，钱全拿去看病，谢谢你们来看我们，给我们信心，谢谢党组织对我们的照顾。”

随后，一行人又来到其他困难户家里，给他们送上慰问品与祝福，陪他们拉拉家常，询问他们近期的生活状况，耐心倾听他们讲述实际困难，并做好记录。

平山村负责人表示，逢年过节慰问困难家庭一直是平山村的优良传统，一份月饼虽小，但体现党组织对群众的一份关切、一份心意，他们会将这种传统继续发扬下去，让困难家庭在传统节日里感受到温情。

(周晓)

人大代表慰问驻镇官兵

本报讯 中秋节临近，近日，官塘桥街道人大工委联合秀山村党总支、组织辖区内部分人大代表来到辖区内驻镇某部驻地，慰问驻守在此的官兵们。

活动中，人大代表们参观了官兵们的训练、生活区域并为官兵们送上月饼等慰问品。人大代表们对官兵们长期以来为维护驻地平安和谐、促进经济社会发展作出的突出贡献表示了衷心感谢，勉励官兵们继续发扬军队优良传统，按照“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的强军目标，建设一支“召之即来、来之能战、战之必胜”的强军劲旅。官兵们纷纷表示，将一如既往地地方为地方的经济发展贡献出应有的力量。

官塘桥街道人大工委负责人表示，此次慰问活动，充分体现了“拥军优属、拥政爱民”的优良传统，进一步密切了军民关系，为打造和谐官塘、平安官塘奠定了坚实的基础。

(卢刚 魏源)



中秋月饼情暖孤老

日前，七里甸街道二道巷社区开展“中秋月饼情暖孤老”活动，向10多名孤寡、残疾、失独和家境困难的老人赠送月饼和水果等慰问品，为老人们送上中秋节的关怀与祝福。

石玉成 摄影报道



学做月饼喜迎佳节

9月9日，江苏大学留学生在金山街道润州山路社区，与居民一起做月饼、品月饼，体验交流中秋习俗，感受中国传统文化。石玉成 摄影报道



建筑工地扬尘专项检查开展

本报讯 近日，润州区住建局对区内的美堤苑、中海润江府、樾林苑、魔幻海洋世界等工地进行扬尘污染防治专项检查。

检查中，工作人员发现各工地存在一些普遍问题，如：现场周围存在施工和生活垃圾、施工现场存在裸土未覆盖、部分场地积水的情况。对于这些情况，工作人员现场指正并责令整改，要求相关施工单位针对各类垃圾进行及时分类处理，定点堆放；针对现场裸土，及时用防尘网覆盖，以防止扬尘问题的发生；针对部分积水，进行排水抽水。

现场施工人员在收到反映的问题和整改建议后，积极配合工作，及时整改，并且表示在之后的工作中也会注重防范，防止这类问题再次发生。

(高丰)

旧物置换进社区 低碳环保受欢迎

本报讯 日前，宝塔路街道李家大山社区举办旧物置换活动，社区居民把各家闲置物品拿出来交换，在节约资源的同时，增进邻里感情。

活动一开始，不少居民便来签到登记，将自己家里闲置的玩具、书籍、衣服鞋帽拿到现场准备置换。为了方便大家选择，社区还将物品统一展示，不一会儿就“成交”好几笔。“希望社区以后经常搞类似活动，让家中闲置‘活’起来。”70岁的老党员王德玉用旧物品置换了毛巾、肥皂后很开心。

不少居民将自家闲置的旧物品拿出来，参与到废旧物品换日用品的环保活动中，3个易拉罐换1条毛巾、2斤旧报纸换1块肥皂……社区负责人朱晶介绍，通过以旧换新方式，号召大家共同树立节能环保的科学观念，养成节约环保的生活习惯。

(翟旭)

党建廉政文化活动 营造崇尚廉洁氛围

本报讯 近日，金山街道京畿路社区和社区“三结三定”结对单位润州区委统战部支部联合市美术馆，共同主办庆祝新中国成立70周年暨党建廉政文化书画现场创作和送廉政画扇，在全社会营造反腐倡廉、崇尚廉洁的良好氛围。

据了解，此次廉政书画展共展出100多幅优秀的廉政书法和绘画作品，全部从艺术家及书画爱好者中征集而来，展出的作品主题鲜明突出，内容富有感染力。活动中，润州区文联等单位的书画家们现场创作、挥毫泼墨，“梅兰竹菊”四君子、出淤泥而不染的“莲花”……一一被妙笔绘在团扇上，并和篆刻的廉政格言一同送给在场的党员群众。

(陆彦杰)

普法宣传走进居民生活

本报讯 近日，金山司法所邀请区金山湖法庭庭长余波来到金山街道杨家门社区，为社区居民进行普法宣传。

活动中，余庭长针对法制宣传墙上的案例，为到场的群众进行讲解，同时穿插其他相关案例，向居民们宣传《民法》《道路交通安全法》《劳动法》等与居民生活相关的法律知识。

据了解，金山司法所因地制宜，结合社区的地理特点，利用社区周围的墙面制作了一面长8米，高1.5米的法治宣传墙，墙面内容为“尊法、学法、守法、用法、用法”五大版块，每块内容通过以案释法的形式，以生活中的实际案例，阐述法律知识。

(潘付超)

润州发布 润州人身边助友发布



嗨，大家好，我是小润 关注我和我交朋友吧！